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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 6 DICEMBRE 2000, N.24 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari supplenti Roberto Tontini e Ottavio Brini 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, ii Presidente 

annuncia la ripresa della seduta e, dopo aver riferito che un breve ritardo dell’ Assessore 

Agostini comporterà un conseguente posticipo della discussione della mozione n. 65, dà 

la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Procaccini e Avenali. 

Il Presidente, quindi, passa alla trattazione del punto, iscritto all’ordine del giorno nella 

seduta antimeridiana su decisione dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 64 dei consiglieri D’ Angelo, Moruzzi, Martoni, Avenali, Ascoli, 

Luchetti, Ricci Giuseppe, Massi, Procaccini, Viventi, Giannotti, Ciccioli, Rocchi 

“ impegno a trasformare in divieto definitivo la sospensione delle licenze a vigne 

geneticamente modificate ( O.G.M. ) ”. 

Assumono le funzioni provvisorie di Consiglieri Segretari i consiglieri Roberto Tontini e 

Ottavio Brini in sostituzione dei consiglieri Amagliani e Cesaroni, assenti. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva alla unanimità la mozione n. 64, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti e 

Gasperi, passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N.27 dei consiglieri Silenzi, Amati, Franceschetti e Mollaroli 

“ organizzazione della P.S. nelle Marche ”’; >      
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e MOZIONE N. 53 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, 

Grandinetti e Trenta “ situazione della sicurezza nelle Marche — potenziamento 

organici forza di Polizia ”. 

( Abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno ) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà Ila parola per la illustrazione 

delle rispettive mozioni ai consiglieri Silenzi e Giannotti. 

Conclusa la illustrazione delle mozioni, il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori al 

Presidente della Giunta D’Ambrosio, ai consiglieri Procaccini ( chiede di rinviare alla 

prossima seduta del Consiglio la discussione della mozione n. 65 ), Silenzi, Ciccioli, 

Grandinetti, Favia, Viventi, Mollaroli e, quindi, pone in votazione la richiesta formulata 

dal consigliere Procaccini. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta per una informativa 

sugli incendi nelle strutture sanitarie di Ancona e provincia, passa alla trattazione del 

punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 65 del consigliere Massi “ piano triennale ANAS e piano stralcio 
97 2000 — penalizzazione Regione Marche ”; 

e INTERROGAZIONE N. 150 del consigliere Grandinetti “ lavori incompiuti del 

traforo del Cornello ” 

{ Abbinate ai sensi dell’art. 121 del Regolamento interno ) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

consigliere Massi. 

Intervengono i consiglieri: Grandinetti, Pistarelli, Brini, Giannotti, Ciccioli, Silenzi, 

Tontini, D’ Angelo, l'Assessore Agostini e il Presidente della Giunta D’ Ambrosio.      
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Conclusa la discussione generale, il Presidente, in accoglimento della richiesta del 

consigliere Procaccini, pone in votazione la prosecuzione dei lavori in seduta notturna, 

che 1° Assemblea non accoglie. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,50. 

Il PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Roberto Tontini 

Ottavio Brini 

  

VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n L3 
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